
Забезпечення роботи Вінницького районного суду Вінницької області у 
2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів», Положення про Територіальне управління Державної судової 
адміністрації України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА 
України від 10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 
адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 
покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 
забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 
територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 
використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної 
судової адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 
збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 
оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 
місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Вінницький районний суд Вінницької 
області. 

Суд розміщується у двоповерховій будівлі, загальною площею 2145,2 
м2. Площа, яку займає суд становить 1433,2 м2. Штатна чисельність 
працівників суду – 43 одиниці (в т. ч. 8 суддів). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, 
марками, обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими 
товарами,  паливом та мастилом для генератора тощо. 

 Проведено капітальний ремонт частини системи опалення будівлі суду. 
Необхідність проведення робіт була зумовлена повною відсутністю опалення 
у приміщенні суду на третьому поверсі в лівому крилі будівлі.  У межах 
виконаних робіт здійснено під’єднання до централізованого опалення  з 
підвалу суду до зали судового засідання, яка розміщена на третьому поверсі 
суду, кімнати для забезпечення ВКЗ та чотирьох інших кабінетів. 



   
 

Проведено капітальний ремонт санітарного вузла з виконанням заходів 
зі створення безбар’єрного простору для осіб з інвалідністю та МГН в будівлі 
суду, а також санітарного вузла для засуджених/обвинувачених. 
 

    
 



 
 

З метою забезпечення охорони по шляху конвоювання 
обвинувачуваних, проведено монтаж та налаштування системи 
відеоспостереження. 

    
 

Виконано поточний ремонт вхідної групи із заміною дверних та 
віконних блоків. 



    
Проведено заміну п’ятьох дверей в приміщенні суду, а саме, дверей в 

службове приміщення суду, кабінет судових розпорядників, вартове 
приміщення, на шляху конвоювання та з загального холу безпосередньо до 
суду. 

  

    
 

За кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання «Програми забезпечення безпеки і правопорядку на території 
Якушинецької територіальної громади на 2025-2028 роки» в сумі 49,7 тис грн 
придбано чотири офісних стільці та матеріали для ремонту і утримання в 
належному стані системи електропостачання. 



   
Придбано теплолічильник СВТУ-11Т RP з витратомірною ділянкою DN 

та встановлено  в опалювальному пункті суду. 
 

    
 

Придбано додаткові лавки в кімнати для тримання осіб, які перебувають 
під вартою, додаткові засуви на металеві двері вищезазначених кімнат. 

    
 

Для суду придбано 4 персональних комп’ютери, сервер, 3 БФП,  ДБЖ 
PowerWalker  VFI 2000 AT, ДБЖ PowerWalker  VFI 3000 ICR IoT, 4 акумуляторні 
батареї.  


